

# Skolebestyrelsesmøde

<b>Dato</b>	<b>15.06.2023</b>
<b>Tid</b>	17.00 – 19.00
<b>Deltagere</b>	Morten Østergaard, Formand Marianne Bjørn, Forældrerrepræsentant Malene Kruhl, Forældrerrepræsentant Lars Bo Ørting, Forældrerrepræsentant Inge Temple, Forældrerrepræsentant Lisa Fonnesbæk, Forældrerrepræsentant Malene Lundgren, Forældrerrepræsentant Nicklas, Emil og/eller Alexander, Elevrådsrepræsentanter Kirsten Faddy, Medarbejderrepræsentant Ditte Schultz, Medarbejderrepræsentant Klaus Schubert, skoleleder Anette Welding, Ledelsesrepræsentant
<b>Gæster</b>	
<b>Afbud</b>	Elevrådsrepræsentanterne
<b>Referent</b>	Anette Weldingh

## DAGSORDEN / referat

NR. 1	Kl. 17.00	Form: <b>Orientering</b> , Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	<b>Velkomst og præsentation</b>		
Indhold	<ul style="list-style-type: none"><li>○ Godkendelse af dagsorden</li><li>○ Godkendelse af referat fra sidste møde</li><li>○ Punkter til evt.</li></ul>		
Referat			

NR. 2	Kl. 17.05	Form: Orientering, <b>Drøftelse</b> , Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	<b>Malling Skole skal have ny skoleleder</b>		
Indhold	Hvordan påvirker det bestyrelsens arbejde, og hvad er vores rolle i ansættelsesprocessen?		
Referat	Morten bliver bestyrelsesrepræsentant i udvalget. Han kontakter Susanne for at undersøge, om der er mulighed for endnu en bestyrelsesrepræsentant i udvalget.		

# Skolebestyrelsesmøde

NR. 3	Kl. 17.25	Form: Orientering, <b>Drøftelse</b> , <b>Beslutning</b>	Ansvarlig: Formand
Overskrift	<b>Reviderede principper til godkendelse</b>		
Indhold	Vi har nogle reviderede principper, som vi skal forholde os til: <ul style="list-style-type: none"><li>- Princip for klassedannelse</li><li>- Princip for kommunikation (blev udleveret som print på sidste møde)</li><li>- Princip for underretning af hjemmet (blev udleveret som print på sidste møde)</li></ul> Derudover kan vi drøfte Lisas udkast til en forældreguide til meddelelsesbogen. Se bilag.		
Referat	Revideret princip for klassedannelse er godkendt Revideret princip for kommunikation er godkendt Det drøftes, hvordan man kan forenkle kommunikation via Aula, så forældre ikke modtager for mange forskellige beskeder om samme emne. Vejledning til meddelelsesbogen sendes ud til alle forældre i løbet af oktober. Efterfølgende bliver de udsendt til alle forældre inden skolehjem samtaler. Det vil være fint at få et direkte link til MOMO ind i dokumentet. OBS – der er nyt princip med til behandling efter sommerferien		

NR. 4	Kl. 17.50	Form: Orientering, <b>Drøftelse</b> , <b>Beslutning</b>	Ansvarlig: Formand
Overskrift	<b>Status på indsatsen Malling Skole tæmmer teknologien</b>		
Indhold	Vi drøfter Mortens udkast til et kommissorium for en arbejdsgruppe bestående af personale, elever og forældre (se bilag). Hvad er næste skridt? Hvem deltager i arbejdsgruppen fra skolens side? Er der nogen i bestyrelsen, som gerne vil arbejde videre med et emne frem mod næste møde?		
Referat	Dialog om, hvilken form og hvordan vi når i mål med en arbejdsgruppe. Brugen af skærme i skolen er et vigtigt punkt, og det er et svært emne. Det kræver en bestyrelse og skolen møder hinanden i en bevidsthed om og respekt for at man kan komme til at række ind i hinandens område. Der er flere mulige indsatsområder end der er kræfter til. Man kunne også lægge positiv vægt på fællesskab med og uden digitale devices. Inge vil gerne lave noget research på, hvilke skoler der er i gang med noget. Udvalget samles på den anden side af sommerferien. Der skal også være deltagelse af eleverne. Det kunne også være en mulighed at lave dialogmødet om til et debatmøde om det digitale Deltagere i udvalget, som mødes lige efter sommerferien: Udvalget består af hele bestyrelsen bortset fra Lars, Marianne Bjørn.		

# Skolebestyrelsesmøde

NR. 5	Kl. 18.15	Form: <b>Orientering</b> , Drøftelse, <b>Beslutning</b>	Ansvarlig: KLS
Overskrift	<b>Årsberetning</b>		
Indhold	Hvad skal med i en årsberetning til forældre og personale?		
Referat			

NR. 6	Kl. 18.30	Form: <b>Orientering</b> , Drøftelse, <b>Beslutning</b>	Ansvarlig: KLS
Overskrift	<b>Næste år</b>		
Indhold	Hvornår skal vi afholde første møde? Hvem har lyst til at repræsentere bestyrelsen på kommende forældremøder i efteråret?		
Referat			

# Skolebestyrelsesmøde

NR. 7	Kl. 18.40	Form: <b>Orientering</b> , Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	<b>Information om skolens drift</b>		
Indhold	<ol style="list-style-type: none"><li>1. Administration og ledelse<ol style="list-style-type: none"><li>a. En status på Malling Skoles arbejde med skoletrafik, herunder et kommende spørgeskema fra Rådet for Sikker Trafik.</li><li>b. Den gode overgang fra 0. til 1. klasse</li></ol></li><li>2. Medarbejderne</li><li>3. Eleverne</li><li>4. Forældrene</li></ol>		
Referat	<p>Ad. 1: Den gode overgang fra 0. til 1.: for at skabe overgang, er de kommende 1. klasselærere nede og undervise 4.-5 uger før sommerferien.</p> <p>Der skal laves en trafikpolitik. Skolen gør det meste af de allerede, men politiken skal laves.</p> <p>Ad. 2: Ad. 3: Ad. 4:</p>		

NR. 8	Kl. 18.55	Form: Orientering, Drøftelse, Beslutning	Ansvarlig: Formand
Overskrift	<b>Evt.</b>		
Indhold	Hvad er skolens forhold til energidrik. En forældre har fået at vide, at det accepteres at eleverne drikker energidrik.		
Referat	Det er skolens politik, at man ikke må drikke energidrik i skoletiden.		